



## **В Воронеже вынесен приговор бывшему заместителю руководителя регионального управления Госавтодорнадзора за получение взятки**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего заместителя руководителя управления Госавтодорнадзора по Воронежской области Максима Логачева, признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки должностным лицом за незаконные действия (бездействие)).

Следствием и судом установлено, что 1 октября 2014 года Логачев получил через посредника в качестве взятки денежные средства в сумме 25 тысяч рублей за незаконное бездействие в пользу взяткодателя, а именно за не составление в отношении предприятия материала об административном правонарушении и как результат не назначения наказания в виде значительного по сумме штрафа.

Приговором суда Логачеву назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 3 года условно со штрафом в размере 500 тысяч рублей.

10 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/987146>